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[bookmark: _GoBack]2. Tangram 
	Létezik a 3 diát tartalmazó bemutató tangram néven 
	1 pont

	A pont nem adható meg, ha nem 3 dia van, vagy nem a megfelelő néven mentett. 	 
	

	Mindegyik dia háttere levendulakék RGB(204, 204, 255) kódú szín, a szöveg pedig tengerészkék RGB(0, 0, 128) kódú szín 
	1 pont

	Szövegek és címek formázása a diákon 
	
	2 pont

	Mindegyik dián Arial (Nimbus Sans) betűtípust használ, és legalább egy dián jól állította be a betűméreteket 
	1 pont 
	

	Mindegyik dián jól állította be a betűméreteket 
	1 pont 
	

	A 2. és 3. diára beírta, illetve beillesztette a szövegeket 
	
	1 pont

	1 sornyi szöveg hiánya vagy többlete esetén a pont nem adható. 
	 
	

	A futo.png kép beillesztése az első diára 
	
	2 pont

	Beillesztette a képet, és méretét az arányok megtartásával kétszeresére növelte 
	1 pont 
	

	A pont akkor is jár, ha a nagyítás mértéke 199 és 201 százalék között van. 
A képet másolta és tükrözte, valamint mindkét kép a megadott helyen, a bal és jobb alsó sarokban van 
	 
1 pont 
	

	A második diára beillesztett szöveget helyesen formázta 
	
	1 pont

	Kétszintű felsorolású a dia szövege a mintának megfelelően. A pont nem adható meg, ha a bekezdéseket rosszul tördelte, vagy felesleges szóközöket hagyott a felsorolások elején.
	
	

	A tangram.png képet beillesztette, és a leírásnak megfelelően elhelyezte
	
	1 pont

	A kép 9×9 cm-es, és a dia közepétől függőlegesen 0 cm-re, vízszintesen pedig 2 cm-re van. A pont akkor is jár, ha a távolság a dia bal felső sarkától vízszintesen 14,7 cm, függőlegesen 9,53 cm.
	
	

	A harmadik dián a szabályleírásokat számozott listával készítette el 
	
	1 pont

	A madarat ábrázoló kép elkészítése 
	
	3 pont

	A kép elkészítéséhez szükséges alakzatok a dián vannak
	1 pont 
	

	Az egyes elemek pontosan illeszkednek egymáshoz (nincs közöttük 0,2 cm-nél nagyobb hézag vagy átfedés), és az alakzatok állása a mintának megfelelő 
	1 pont 
	

	Az ábra a dia bal oldalán van, és nem takarja a szöveget
	1 pont
	

	A macska.png és a madar.png képeket beszúrta, és a mintának megfelelően igazította 
	1 pont

	Az elkészült ábra és a beszúrt képeken lévő „állatok” lába egy vonalon van.
	

	Animáció 
	1 pont

	A két kép a megadott módon az alapértelmezettnél lassabban beúszik a diára a szöveg után. 	 
	

	Összesen: 
	15 pont
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